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До 75-річчя професора Анатолія Степановича Куліка 

7 вересня 2022 року виповнилось 75 років видатному вченому, Лауреату Державної 

премії України у галузі науки і техніки, доктору технічних наук, професору, професору 

кафедри систем управління літальних апаратів Національного аерокосмічного університету 

імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» Анатолію Степановичу 

Куліку. Понад 50 років життя Анатолія Степановича пов’язано з рідним ХАІ, де він 

працював викладачем, завідувачем кафедри, деканом. Член редакційної колегії журналу 

«Радіоелектронні і комп’ютерні системи» з першого дня його заснування у 2003 році. 

Анатолій Степанович Кулік є автором 415 наукових і навчально-методичних праць, 

які широко використовуються університетською і академічною спільноти, галузевими НДІ, 

конструкторськими бюро при проектуванні систем управління авіаційних і ракетно-

космічних комплексів. Засновник відомої далеко за межами ХАІ і України наукової школи 

відмовостійкого і раціонального управління, талановитий педагог, підготував трьох 

докторів і 21 кандидата наук. Ефективно керував дослідженнями, розробленням і 

впровадженням систем управління для підприємств “Хартрон”, “Комунар”, “Мотор-Січ”, 

заводу ім. Малишева та ін. За вагомий внесок у розвиток авіаційної науки і техніки 

оборонного призначення Куліку А. С. у 2003 році була присуджена Державна премія 

України в галузі науки і техніки.  

Понад 20 років А. С. Кулік очолював кафедру і факультет систем управління 

літальних апаратів, спеціалізовану вчену раду ХАІ. Завдяки новаторському підходу до 

організації науково-дослідницької роботи на факультеті за шістнадцять років було 

захищено 10 докторських і 45 кандидатських дисертацій, отримано понад 250 патентів, 

третина яких – із залученням студентів. Показником великого авторитету і шани є те, що 

він впродовж 25 років є Президентом Міжнародної Асоціації випускників ХАІ.  

Вельмишановний Анатолію Степановичу! Прийміть найщиріші та сердечні вітання 

від редакції журналу і Ваших колег. Бажаємо Вам міцного здоров’я, творчих успіхів, нових 

наукових ідей і наснаги, продовження реалізації Вашої професійної місії, яку Ви чітко 

сформулювали, – «ставити молодь на крило». Всього найкращого Вам і Вашій родині.  
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